AD:
SOYAD:

28 MART 2025 GUNLUK EV ODEViI

iMZA

Puma birgok o6zelligi ile Unlu bir hayvandir. Ama
en ¢ok hizi ile taninir. Avinin pesine dustigu an -
dan itibaren giderek hizlanirken vicudunda bu-
lunan tum eklem ve kaslar kullanir. Bu 6lumune
kosu bazen pumanin bazen hayati igin kosan
kurbaninin zaferi ile sonug¢lanir.Peki puma avinin
pesinden ne kadar kosar?Puma avinin pesinden
surdurdigu kosusunu her zaman avina gore
ayarlar.Yani bir ceylani ele gegirmek igin kostu-
gu sure ile bir tavsani ele gegirmek i¢in harcadi-
gi sure asla ayni degildir.Puma akilll bir hayvan-
dir. Avinin pesinden kosarken harcadigi enerji
miktari, ondan elde edecegi enerji miktarina
degmeyecekse eger o anda kosmaktan vazge-
cer. Yenilgiyi kabul edip baska av arar. Bu ne-
denle ceylanin pesinden daha fazla kosarken
tavsanin pesinden ¢ok daha az kosar. “Aptal
Puma Sendromu” ise pumanin bu yaptiginin ter-
sini yapan insanlarin ruh halini ifade etmek igin
kullanilir.Bi hedefe uvlasmak i¢cin harcanan mad-
di/manevi kaynak, eger hedefe ulasildiginda
saglayacagi maddi/manevi faydaya degmiyor
ise bu davranis “Aptal Puma Sendromu” olarak
isimlendiriliyor. insanlar icin basarinin sirn,
harcanan kaynaklar ile vlasilan sonug iligkisin -
deki dengeyi dogru saptamaktan geciyor.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1. Pumanin en onemli 6zelligi neymis?

Guinin Ozdeyisi

5 tane sestes kelimeyi cUmle icinde kullanin.
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MATEMATIK - FEN BILIMLERi - SOSYAL BILGILER

Olcisi verilen acilan gizin.

DFG agisi = 90° AVB agisi = 110°

KLM agisi = 30°

NMK agisi = 100°

VYZ agisi = 150°

POL agcisi = 40°

YUT agisi = 80°

TRE agisi = 130°

MJU acgisi = 120° SER acisi = 70°

KHJ acisi = 140° BNM acisi = 50°

Verilen kelimeleri uygun bosluklara yaziniz.

ekonomiye bilingli sensorlu
tasarruflu dogaya goz
1sik kuslarin kablumbaga

1. Fazla........c..cceeeeeee , Isik kirliligine sebep olur.
2. lsik kirliligi,......ccocovuvenenenennne. zarar verir.
3. Isik kirliligi..........ccceeuenenees saghgimizi bozar.
4. Isik kirliligini onlemek igin................c.c..c. ...,
lambalar kullanmalyiz.
5. Isik Kirliligi......ccoevenveeeninininininnn.. zarar verir.
6. Isik kirliligi gogmen...........ccceeneninnanen. kaybolmasina
sebep olur.
/2 lambalar kullaniimalidir.
8. Isik kirliligi konusunda.............cccceevennenenn... olmaliyiz.
9. Isik Kirliligi.......ccocvenininnnnanannn.n. zarar verir.

Verilen kelimeleri uygun bosluklara yaziniz.

faturalar gelirdir giderdir
maas harchgimizi ihtiyacimizi
birikim para Lidyallar
1.Algveriste degisim aracl............cccceueenenee dir.
2.Parayirilk olarak.......c..cccoeuveieiinininnnnanns kullanmugtir.
S rrettecrrnneeeeeesnneeeeessnnasesasnns bir giderdir.
b, .eceeeteeeeeeeee e snnnaneeees bir gelirdir.
5.Aidat bir......cccceevviiiiiiiiiiiiiiinn
6. BUIS DIr....ccuviniiniiniiiiiiiiiiiiicene
7. Paramizlailk 6nce........cccceeniniiiinninnnnnn. almalyiz.
< 7 dikkatli harcamaliyiz.

9. Paramizin bir kismiile......cccoevvvveeiniennenn...
yapmaliyiz.

@iniin Szik: Yapraksiz kald diye abvdeniz kestirme, zira bu isin bahari var. Hz Wevlana




